

## XXXVIII. édesvízi horgász-világverseny

## Minden a helyén, kezdődhet az attrakció

A Gróf Széchenyi István-evezőspályán több mint 300 mázsa hal várja

26 ország versenyzőit

Nagy-nagy megtiszteltetésnek és mérhetetlen örömmel vettük ezt a döntést, ami után a Mohos nyomban megalakította a szervező bizottságot – emlékezett a kezdetre Oravetz István, az országos szövetség megyei intézőbizottságának titkára. – Részletes, mindenre kiterjedő munka-program alapján dolgoztunk, s úgy érzem nem hiába, mert szinte minden a helyén van. A műsor már korábban, percre lebontva elkészült, a szállásokat ugyancsak időben lefoglaltuk, a vízben halbőség van, szóval az eseményhez méltó milió fogadja a versenyzőket és kísérőiket, kezdődhet a nagy attrakció!

Az előkészületek során bőven akadnak tennivalóink, nem ölték a kezdet várta, várják a megnyitó napját. Szeretnénk munkájukat kik és hogyan segítették az elmúlt egy évben?

A szervezést elsősorban a Mohos koordinálta, azt viszont örömmel újsághozhatom, Szeged minden téren magáénak vallja a világversenyt! A fővédnöki tisztelet például maga a polgármester, dr. Lippai Pál vállalta, a város vezetésétől különböző formában igen sok támogatást kapunk. Más ne mondják, az Ativizig úgy sietett segítségünkre, hogy tavaly, a szokástól eltérően – függetlenül attól, hogy a Maty-ér belvíztározó is – nem engedte le a vizet, így a természetes szaporulat nem szenvedett kárt. Vállaltuk, mi is közreműködünk a környezet szépítésében, csinosításában, nyírtuk a fűvet, fát ültettünk. A világversenyt megtekinteni szándékozónak – csakis nekik! – az arra kijelölt helyen kempingezési lehetőséget is biztosítanak a vízvizsgálók.

Említette, bőven van hal a vízben. Gyakorlatilag mit jelent ez?

A helyi horgászok előtt ismert, hogy ponty, keszeg, kárász, harcsa, sőt, még kecsge is fogható a Maty-éren. Mivel az ősszel nem kellett lehalászni, októberben 100 mázsa

Augusztus 30. és szeptember 2. között Szegeden, a Gróf Széchenyi István-evezőspályán (a Maty-éren) rendezik a XXXVIII. édesvízi halfogó-világversenyt. A nevezések alapján 26 ország, úgymint Anglia, Ausztrália, Ausztria, Belgium, Bulgária, Cseh és Szlovák Köztársaság, Dánia, Egyesült Államok, Finnország, Franciaország, Hollandia, Írország, Jugoszlávia, Lengyelország, Luxemburg, Magyarország, Németország, Olaszország, Portugália Románia, San Marino, Spanyolország, Svájc, Svédország, Szovjetunió és Wales csapata vesz részt a nagyszabású eseményen. Megfigyelőként jelen lesz Kanada és Namíbia képviselője. Az, hogy hazánk rendezheti ezt a világversenyt, voltaképpen 1987-ben, a Nemzetközi Édesvízi Horgász Szövetség (FIPS) budapesti kongresszusán vált véglegessé, az itteni színhelyre viszont a pályanevezésben tavaly nálunk járt Jos Kleinbauer úr, a nemzetközi szövetség képviselője mondta rá az áment.

balatoni keszeget telepítettünk, tavasszal a Szegedi Tisza Hsztól vettünk 60 mázsa kárász és 90 mázsa kiló körüli ponty is került a vízbe. Mindent összevetve, több mint 300 mázsa hal van a Maty-éren, tehát a versenyzőknek – ha elég ügyesek – lesz mit kifogniuk. A nyáron a horgász „nagyhatalmak” csapatai, az olaszok, az angolok, a franciák, a luxemburgiak, a hollandok edzésjellel „kóstoltatták” a vizet, valamennyien úgy vélekedtek: osztályon felüli a pálya!

Ha jól tudom, a világversenyt szponzorálásról több külföldi cég is tárgyalta a Mohosz. Így igaz, valóban tárgyalássorozatokat vettek részt a szövetség képviselői. Végül a Browning céggel írtak alá szerződést, ami azt jelenti, ez az egyedüli szponzor!

Milyen előnnyel jár ez a Mohosznak?

Túl azon, hogy a Browning pénzzel is támogatja a világversenyt, a magyar halfogóválogatotat a legkorszerűbb felszereléssel, botokkal, a hozzájuk való orsókkal és még sok egyébvel látta el. Elsőbbsége azonban csak a külföldi cégekkel szemben van, a magyar vállalatok jelen lehetnek a helyszínen.

A világversenyt zavartalan lebonyolítása nem kis feladat. Hány közreműködő biztosítja majd, hogy minden zökkenőmentesen történjen?

Hű, de nehezet kérdezték... Hamarjában nem tudnám pontosan, számszerű megmondani, hiszen a csak rendezőkben ötvenen lesznek, nem beszélve a technikai személyzetéről, a versenybírákról és a szintén nélkülözhetetlen, egyéb területeken segítőkéről. Egy azonban biztos, rajtuk aligha múlhat a világversenyt sikere, aminek megtekintése ingyenes!

GYURKI ERNŐ

A világversenyt részletes programja. Augusztus 30., péntek, 8.00-10.00 óra: edzés a Maty-éren; 11.00-12.30 óra: technikai értekezlet

## Betartották ígéretüket

Tavaly augusztus végén azzal búcsúzott a kis létszámú szegedi úszócsapat a Palicsi Marathon rendezőtől, hogy '91-ben többen jönnek és még több érmet nyernek. Nos, betartották ígéretüket. A napokban huszonhat izgatott gyerek szállt fel a Kisbójtár Bt. által bérelt buszra, hogy szülei kíséretével – méltón képviseljük a Szegedi Tömegsport Egyesület asztmás és mozgásterápiás szakosztályát. A legkisebbek mezőnyében 18 szegedi vette fel a versenyt két vajdasággal és csak az ötödik helyet engedték át a legjobb „jugoszlávnak”. Földvárinak.

A „katicabogarak” 100 m-es versenyt (óvodások kategóriája) Piskolti

Lilla nyerte 2:27-es idővel ikerestvére, Dávid előtt. Márton Zsuzsi harmadik lett, szintén 2:30-on belüli idővel. Ebben a korosztályban teljesítette a távot a verseny legfiatalabbja is, a négy és fél éves Márton Orsolya.

Az idősebb korosztályokban a tavalyi távokat duplájára emelték, s így a 250 méterre készülő gyerekek 500 méterre csak helyezéseket értek el. A rendezőség az idén is kitett magáért, hiszen valamennyi résztvevőt pólóval, hamburgerrel és üdítővel jutalmazták. A gyerekeket egyébként erre a nem akármilyen élményt jelentő versenyre a Tömegsport Egyesületben Magyar Gábor és Barok István készítette fel.

## 2+1-ES GÓLTOTÓ

A Szeged SC fölényes győzelme (5-1) az Eger ellen, és a Mórahalom otthoni veresége (1-3) a Mórahalom ellen meglephette játékos kedvű olvasóinkat, hiszen egyetlen telitalálatos szelvényre sem akadunk új „kötésben” közzétett góltotónk értékelésekor. A második fordulóban így a mérkőzések végeredményére helyesen tippelő olvasóink 80 darab kétéhszázötöt szelvényen osztozhatnak a Dugonics téri Volán-totó jóvoltából.

Név: .....

Lakcím: .....

Végeredmény

1. Szegedi Dózsa-Dabas -  
2. Kiskundorozsma-Kiskörös -  
+ 1 Sándorfalva-Szentes -  
Pótmérkőzés:  
Üllés-Bordány -

A postára adás határideje: augusztus 30., péntek.

Címünk: Délmagyarország, 6740 Szeged, Tanácsköztársaság útja 10.

A borítékra kérjük ráírni: 2 + 1

A VOLÁN-TOTÓZÓ TAMOGATÁSAVAL

## Horváth Attila bronzérmes

A tokiói 3. atlétikai világversenyt ma folytatódott a nagy vetélkedés. A férfi diszkoszvetésben megszületett a magyar küldöttség első érme: Horváth Attila a

harmadik helyen végzett. **Eredmények.** Világverseny: Lars Riedel (Németország) 66.20 m, 2. Erik de Bruin (Hollandia) 65.82, 3. Horváth Attila (Magyarország) 65.32.

## Sorin szeretne még egy évet Szegeden focizni...

## Cigan Újpesten is király lesz?

Úgy várták őt a téli holt idejében a szegedi szurkolók, mint a csokoládégyárban dolgozó apukát falánk gyermekei. Töle remélte mindenki, hogy csillapítani tudja a nézők legfeljebb percre múló (gól)éhségét és azt, hogy a Szeged SC labdarúgójának már vitathatatlanul adott lelkesedést és akarást képes lesz megfűszerezni egy kis „látvánnyal”, csak rá jellemző briliáns megoldásokkal... Az egyszeres román válogatott Sorin Cigan végül is nem lett „Megváltó”, de a tavaszi idejében több mérkőzésen (pl. a Békéscsaba, a Tatabánya, a Győri Rába ETO ellen) is olyan nagyszerűen játszott, hogy a helyi focibarátok kilenvenkilenc százaléká biztosra vette: a kiesés után – még „elő” szerződése ellenére – elcsábítja őt Szegedről valamelyik fővárosi „nagycsapat”. Az „abszolút többség” ezúttal nem tévedett...

Lehet, hogy sokan megmosolyognak, de biztos vagyok benne, ha sikerül megkapaszkodnunk az NB I-ben, akkor idén a Szeged SC akár az ötödik-hatodik helyre is jó lett volna! Takács Józsi és Kun Lajos szerintem bármelyik magyar csapatba beférne, Bogdán is remek futballista és egy év alatt a többiek is megszokták már az

## A Szegedi ESK két pont előnnyel az élen

Igazán nincsenek tétlenségre kárthatva a Szegedi Egységes SK NB I-es női kézilabdacsapatának játékosai, hiszen a napi két nagyon kemény edzést szlovákiai edzőtábor és a Duna Kupa küzdelmei fűszerezték. Varga János szakosztályvezető megnyugtatóan: ez a feszített tempó az elkövetkező hetekben sem változik:

E hét végén nemzetközi négyes tornát rendezünk két szovjet, az Ungvár és a Lemberg első osztályú csapatai, valamint a magyar NB I. újonca, a Pécs részvételével. Szeptember 4-én a franciaországi Lionba egy nagyszabású nemzetközi tornára utazunk. Visszaérkezésünk után a Magyar Kupa első fordulójában – egyelőre még nem készült el a sorsolás – játszunk, majd a Duna Kupa úgynevezett osztrák fordulója következik bécsi és szegedi rendezéssel. Mindebből kiderül, hogy eléggé zsúfolt a csapat programja ebben, s az elkövetkező hónapban.

A tegnapi reggeli edzésen a teljes – 14-es – keret dolgozott Szlancso Dusan szakmai irányításával. A már megszokott arcok mellett egy újat is felfedeztem.

Bálint Gabriella augusztus eleje óta a „nagycsapat” edz. A 17 éves, saját nevelésű játékos már a Duna Kupa két fordulójában bizonyította tehetségét. Reméljük fejlődése töretlen marad – mondta Varga János.

Szlancso Dusan edző tegnap sem „gyógytestnevelési” foglalkozást tartott. Sőt, aki lazítani próbált, pluszfeladatot kapott. Az edzés végén a szlovákiai edzőtáborozásról, valamint a Duna Kupa küzdelmeiről kérdeztem:

A szlovákiai Partizanskeban négy edzőmérkőzés is játszottunk a tréning mellett. Az otthonunkat jelentő város NB IB-s csapatát 36-13-ra, a Plastica Nitrát 30-29-re, a tavalyi bronzérmes Tempo Partizansket 24-19-re legyőztük, míg a szlovák válogatottól 26-25-re kikaptunk. Ezekben a mérkőzéseken Virincsik, Gát, Zemljanova, Utasi, Kocsis és a két kapus (Szamozvanova és Bödör) nyújtott jó teljesítményt.

A Duna Kupa győri fordulójáról már lapunkban is beszámoltunk, de az elmúlt hét végi pozsonyi eredményekkel adósak vagyunk.

Az első mérkőzésünket a Danubius Bratislava ellen 20-18-ra megnyertük. A góldobók: Gát 6, Kocsis, Zemljanova 4, Virincsik, Asztalos 2-2, Poljah 1. Ezen a találkozón Gát, Zemljanova és Szamozvanova játékaival voltam meglegedve. A Start Bratislava elleni csapatjátékokat jobb ha gyorsan elfelejtem, ugyanis a félidőben 9-6-ra vezettünk, a 40. percben még 12-6 volt a javunkra, s innen veszítettünk 19-17-re. Szinte mindenki hibát, hibára halmozott. A gólszerzők: Gát 6, Zemljanova 4, Virincsik 3, Huba 2, Franki és Kocsis 1-1. Sajnos Utasi a válogatottal edzőtáborban volt, így ő Pozsonyban nem szerepelhetett. Némileg bosszús is vagyok ezért, hiszen a szövetségi kapitány az Egyesült Államokba egyetlen vidéki kézilabdást sem vitt el...

Közel egy hónappal a bajnoki rajt előtt hogyan értékeli a játékosok teljesítményét?

A két kapussal elégedett vagyok, a szélsők játéka is elfogadható. Az átlóvók közül Virincsik fejlődése szembeötlő, de jó formában van Gát és Zemljanova is. Ugyanakkor nagyon sok bosszúságot okoznak a beállítás posztra pályázók: nem elég, hogy veszélytelenek a kapura, de még társaikat sem segítik. Ezen a poszton vannak a legnagyobb tartalékaink. Egyébként a Duna Kupa 2. fordulójában 6 ponttal az élen állunk, megelőzve a két 4. pontost, a Győri Sportközpont SE-t és a Start Bratislavát, a másik pozsonyi csapatnak a Danubiusnak 2 pontja van. Az elkövetkező két hét végén az osztrák-csehszlovák összeapásokat tartják.

A Szegedi Kézilabda és Szabadidős SE, valamint a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola ma és holnap rendezi meg az év legjelentősebb női utánpótlás kézilabdatornáját a Dunabank Rt. vándordíjért. A Békéscsaba, a Vásárhelyi Porcelán SK, a Kiskunhalasi Fűszert SE, a Szegedi ESK és a Szegedi Tanárképző mellett a sepsiszentgyörgyi Székely Iskolas Sportklub részvétele nemzetközivé avatja a tornát, amelyet a főiskola Topolya sori csarnokában rendeznek meg ma 15.30-tól. Csütörtökön 8.10 órától folytatódna a két hármas csoportban a mérkőzések, majd 14.30-tól az azonos helyen végzett találkozóival dőlnek el a sorrendek.

SÜLI JÓZSEF



Zádori Gyula és Szalai István is, de a legtöbbet mégis Tamás Sanyinak köszönhetek. Ő még a tévét is kölcsönadta, és a legnagyobb és a legapróbb dolgokat is gyorsan elintézte. A fiúk is úgy érzik, nem lett volna szabad őt eltávolítani a klubtól. Egyébként nagyon szurkolok Takácséknak, és hiszem, hogy – a még mindig jól focizó – Orosházi László, valamint a nagyszerű erőnléti edző, Protty Sándor irányításával egy év alatt visszakerülnek az NB I-be.

Ejtsünk néhány szót rólad is! Helyesen döntöttél-e, amikor a Fradi helyett az UTE-t választottad?

Úgy érzem, itt Újpesten napok alatt befogadtak és Kovács Ferenc személyében egy kitűnő edzőt is megismertem. Az FTC-nél valószínűleg több pénz kereshetett volna (már csak a számomra különösen fontos nemzetközi kupamérkőzések miatt is), de amikor a zöld-fehérek megkerestek, már elkeletem magam a lilákhöz. Az UTE is jó kis együttes, bár egy igazi irányító középpályás még mindig hiányzik. A csatlósorban viszont olyan partnereim vannak, mint például Eszenyi és Bácsi.

Egy év múlva ismét a Szeged SC játékosak leszel. (?)

Ha nem megyek külföldre, akkor boldogan játszom újra egy csapatban Kunnal, Bogdánnal és a többi szegedi labdarúgóval. De ez távolról sem csupán az én akaratom mulik...